
ročiti sodišču. Proti muslimanski .opoziciji je pa Pašič 
s svojimi ljudmi, ki so v visoki državni službi, priprav
ljal pravi pokolj, kakor se je sedaj razkrilo. Turkom po 
južni Srbiji se podtikajo zarotniški naklepi in priprav
ljeni so ljudje, ki bi turški živelj najprej izzivali, ob pr
vi priliki udarili po njem ter tako razvneli pravo dr
žavljansko vojno. 

Ko so si oskrbeli 800milijonski kredit za vojno, so 
vladinovci takoj začeli misliti na razne kupčije in life
racije, ki bodo mnogo nesle. Turškega ministra za tr
govino hočejo zamenjati s kakim radikalcem, ker tur
ška vladna skupina danes nič ne pomeni in ker radi
kalci Turku ne privoščijo zaslužka. V Bosni namera
vajo zgraditi tudi velikansko tovarno za orožje in mu
nicijo pod pretvezo, da je boljše, če se vse izdeluje do
ma in ne kupuje po tujini. V resnici se bo pa pri tem 
še več «lifralo«, že pri nabavah malerijala za zgradbo 
in opremo tovarne se bodo naenkrat lahko vsi ministri 
napasli. 

Pravosodnemu ministru so englasno brez vsake 
razprave odklonili načrt zakona o sodnikih. Lahko si 
mislite, kako črno nazadnjaški je moral biti, da je celo 
našim vladnim gospodom presedal. Minister pravde dr. 
Markovič se sedaj kuja in grozi z ostavko. Na polju ko
rupcije se je izkazal ta minister tudi v upravljanju voj
nih odškodnin. Revežem so že davno ustavili vse pod
pore, ki so se poprej tudi v samo malih zneskih delile, 
veliko so pa nagrabili Pašičevi, Markovičevi in Pribi
čevičevi prijatelji. 

Italja in Ogrska. 
Inozemski listi so poročali, da je sklenjen med o

grsko in italijansko vlado pravi fašistovski sporazum 
glede razdelitve Avstrije in pa glede vojne pripravlje
nosti proti Jugoslaviji. Ogrski državni obvestilni urad 
sedaj vse te vesti zanika kot neresnične. 

Italija in češka. 
Med češkoslovaško in italijansko vlado so bile o 

priliki nastopa Mussolinijevega kabineta izmenjane br
zojavke. Italijanski poslanik v Pragi Cardonaro je iz
ročil zunanjemu ministru dr. Benešu brzojavko Mus
solinija, v kateri se naglasa, da se bo italijanska vlada 
držala dosedanje politike in skušala okrepiti dosedanje 
prijateljske zveze med čehoslovaško in Italijo. — Če
hosiovaški poslanik v Rimu je obiskal Mussolinija, od 
katerega je dobil zatrdilo, da se bodo v zunanji poli
tiki vse dosedanje smernice vzdržale in da bo italijan
ska vlada rešpektirala in izvedla vse v Benetkah sklen
jene dogovore. 

Orientska konferenca. 
Orientska konferenca je odložena na 20. t. m., kar 

je znamenje, da se zavezniške države še niso popolno
ma sporazumele glede svojega nastopa. Francoski za
stopnik je sicer izjavil, da je sporazum že dosežen in 
da so tudi vse vlade za to, da Rusija prisostvuje celi 
konferenci. Kemalistični odposlanec, ki je že dospel v 
Losano, je odkrito povedal, da vsako zavlačevanje te 
konference škoduje, ker so turške mase nestrpne, ker 
hočejo biti že enkrat na čistem in ker se jim zdi vsako 
zavlačevanje sumljivo. Če se konferenca hitro in pra
vično ne izvrši, se ne bo dalo preprečiti, da turški na
rod samostojno ne nastopi. 

Politični ogled. 
Država SHS. 

Danes teden se je mudil v Beogradu bolgarski mi
nistrski predsednik g. Stambolijski. Beograjska vlada 
ga je končno le morala sprejeti, ko je videla.kako ga 
sprejema Češka in Rumunija. Namen njegovega pri
hoda je bil odkrit razgovor z vladnimi prvaki v svrho 
sporazuma obeh držav in pa obvestilo, kako hoče na
stopati Bolgarija na orientski konferenci. Stambx>lijski 
je izjavil novinarjem, da je nujno potrebno prenehali 
z mržnjo radi nekdanjih bojev med Bolgari in Srbi. 
Bolgarija je krivce teh bratomornih bojev kaznovala in 
Srbija, oziroma Jugoslavija, naj Bolgariji nekdanjih 
grehov vsaj ne očita, če že ne misli tudi sama tako kot 
Bolgarija postopati z onimi, ki so jih zagrešili. Glede 
upornikov ali četašev v Maccdoniji je dal prav značilno 
izjavo in beograjska vlada bi dobro storila, če bi o 
njej malo več razmišljala. Rekel je: «Kadar obravna
vate vprašanje četašev, je treba, da iščete krivce tudi pri 
Vas. Med bolgarskimi zemljoradniki in četaši ni nobe
ne zveze. Macedonci delajo proti naši in Vaši miroljub
ni politiki. Vi ste dobili Macedonijo, pa lahko tudi ta
koj dobite Macedonce. Smatram, da je Macedonija — 
balkanska Irska. Macedonci so nemiren element, v ka
terem se pretaka slovanska, grška, turška in albanska 
kri. Jaz bi Macedonije niti ne hotel, ker smatram, da bi 
bila nesreča za Bolgarijo. Ponovno naglašam, da ne 
mislimo na Macedonijo in nočemo bojev radi nje. Na
pravite iz Macedoncev poštene državljane in v tem Vas 
bomo prav radi podpirali. —^Generalni štab in vodstvo 
četašev se nahajata na srbskem ozemlju. Od tam pri
hajajo vse direktive, tam se vse niti predejo, a mi se 
kljub temu ne pritožujemo. Na srbskem ozemlju se pri
pravlja krvoprelitje od strani četašev, a za to ne krivi
mo Vaše vlade.« 

Svojih podanikov zadovoljiti, lo beograjska vlada 
res ne zna ali pa noče. Vsi napori Davidoviča, Protiča 
in še nekaterih drugih za sporazum s Hrvati in Sloven
ci naletijo vedno na najhujše zapreke in tudi na prav 
umazane nakane od strani Pašič—Pribičeviča in nju
nih pajdašev. Poslancev hrvatskega bloka, ki se pri
pravljajo, da pridejo v Beograd in da začnejo enkrat 
z aktivno politiko, se hoče otresti Pribičevič na ta na 
čin, da jih hoče s pomočjo predsednika skupščine iz


